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Nakon faze "vrbovanja", sledi faza prevoza žrtve koja se završava obezbeđivanjem
smeštaja i prihvata žrtve u zemlji destinacije. Žrtve često nisu ni svesne da su ušle u
lanac trgovine ljudima, nego veruju u sve što su im obećali trgovci ljudima.

Ukoliko je reč o međunarodnom lancu trgovine ljudima, žrtve trgovine ljudima prelaze
državne granice potpuno regularno, najčešće bez svesti o tome šta ih čeka kada dođu u
obećanu zemlju, iskreno veruju u sve što im je rečeno, raduju se rešavanju svojih
životnih problema i boljem životu u nekom drugom mestu i državi. Najčešće, žrtve u fazi
tranzita ne pokazuju nikakvu zabrinutost ili strah. Zbog toga ih je teško prepoznati na
graničnim prelazima.

Transport žrtava po pravilu, odvija se kroz redovni saobraćaj, vozilima, autobusima,
vozovima i avionima, koji se ne može povezati sa organizovanim kriminalnim
aktivnostima, već je potpuno identičan privatnim, poslovnim ili turističkim putovanjima.
Žrtve imaju svoja dokumenta i legalno prelaze granice. Dokumenta im se oduzimaju po
dolasku u mesto eksploatacije, što trgovcima ljudima omogućava kontrolu nad žrtvom.

Za jedan broj žrtava kriminalne grupe koriste unapred utvrđene kanale, pri čemu su
česti ilegalni prelasci državne granice, kada žrtve napuštaju svoju zemlju bez pasoša
(npr. nikada do tada nisu napuštali zemlju i ne poseduju putnu ispravu). U drugim
slučajevima žrtve imaju kod sebe falsifikovane pasoše i drugu dokumentaciju, koje im
obezbeđuju trgovci ljudima.

Kod maloletnih lica, žrtava trgovine ljudima, najčešći je slučaj prelaska državne granice
sa punoletnim licem, koje takođe ima falsifikovane isprave u vezi srodstva sa njim.
Jedan broj maloletnih lica se preko granice prevoze kao “slepi putnici“, sakriveni u
vozovima, kamionima (npr. u kartonskim kutijama i pokriveni ćebetom i sl).

Prevoz žrtava može se vršiti u okviru granica jedne države iz mesta u mesto, iz jedne
države u drugu, iz jedne države preko jedne ili više država u neku narednu državu.

Tokom ove faze žrtva često biva fizički i psihički zlostavljana.


